Géographie

Theme1l:
La question démographique et I’'inégal développement.

Chapitre 2 : Richesse et de |la
pauvreté dans le monde.

Problématique :

Quelles sont les inégalités économiques et leurs conséquences ?
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Evolution et
repartition de la
richesse mondiale
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Une richesse inégalement répartie

En 2015, 80 % de |la ... ne possédaient que
population mondiale... 5,5 % des richesses.
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Source: d'apres |, Goklany, The improving state of the worid, 2011,

1/Qu'est-ce que le P.I.B ? (sur
Flashcard)

2/Comment évolue le PIB entre
1950 et 2015 ?

3/Comment est répartie la
richesse dans le monde ?

4/Observe cette infographie.
Quelle est la couleur des
riches, quelles est la couleur
des pauvres ?




I - Evolution et répartition de la richesse mondiale.
A - Quelle évolution mondiale de la richesse ?

Depuis la seconde moitié du XXe s., la richesse mondiale a
fortement augmenté. Cette richesse est estimée avec le PIB
(produit_intérieur brut), en dollar par habitant. (Le dollar est la
monnaie internationale de référence.) Elle est passée d'environ
2000% par hab. et par an en 1950 a 13 500%$ par hab. et par an en
2015.

Mais cette richesse n'est pas également répartie puisqu'en 2015,
20 % de la population mondiale possédaient pres de 95% des
richesses.
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Produit intérieur
brut

Richesse produite
en un an dans un
pays. On parle de
PIB par habitant
qguand on divise
cette richesse par
le nombre
d’habitants.
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